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 Bogotá D.C  

ACTA No. 13 DEL 13 DE ENERO DE 2023 
 

SESION DE LA COMISION PERMANENTE DE 
PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO 

CULTURA  
 

DESARROLLO  
 
 
Siendo las 10:10 A.M del día 13 de enero de 2023, se reunieron los señores ediles 
virtualmente de la Junta Administradora Local de Mártires y con quórum deliberatorio y 
decisorio, se da inicio a la sesión Permanente de Presupuesto Gobierno y Plan de 
Desarrollo con el siguiente orden del día el cual es aprobado por los ediles 
 

 

ORDEN DEL DIA 
 
 
       

1. Llamado a lista y verificación de quorum 
2. Lectura de Correspondencia 
3. Informe de Presidencia 
4. Proposiciones y Varios 

 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM:  
 
ASISTENTES:  MARIO ALBERTO AVILA MARTIN 
   MANUEL COLLAZOS BARON 
                                YESID ESPINOSA CHIA 
                                DEEVIS GONZALEZ LOPEZ 
                                CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA 
 
 
 
 

FECHA DE 

LECTURA Y 

APROBACION 

DIA  21   /MES  01 

AÑO 2023 
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2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 
SECRETARIA DE CULTURA RECREACION Y DEPORTES INVITACION AL TERCER 
FESTIVAL FILARMONICO DE LA CALENDARIA 
 
DERECHO DE PETICION ACLARACION DE COMPETENCIA 
 
3.INFORME DE PRESIDENCIA  
 
INTERVIENE EL EDIL CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA (PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO): presentación 
de RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 2022 como lo establece nuestra 
normatividad. 
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Esta es la rendición de cuenta del año 2022 por parte de este edil Presidente de la 
Comisión de Presupuesto Plan de Desarrollo y Gobierno esperemos este último año de 
edilato en este periodo y seguir trabajando más por la localidad, por la comunidad y por las 
personas que dieron el apoyo para ocupar esta curul. Colegas tienen algo que comentar en 
esta Rendición de Cuentas. 
 
Yo les agradezco muchísimo por la atención, por la colaboración también para que a la 
comisión de presupuesto plan de desarrollo y gobierno tuviera buen término para que se 
pudieran dar los debates sobre todo los proyectos de acuerdo local.    
 
 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
NTERVIENE EL EDIL CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA (PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO): la comunidad 
tiene algo que comentar. 
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INTERVIENE EL SEÑOR JORGE ROJAS: comenta que hay problema sobre la malla vial 
en la calle 7 Bis entre carrera 18 A y 18 B porque cada vez que llueve no se puede 
transitar por ahí, no sé hasta dónde puede ustedes gestionar este arreglo.  
 
De igual manera pregunta sobre los aportes al deporte porque el año pasado no vio 
ninguna actividad citada por la Alcaldia. Muy agradecido por su atención. 
 
INTERVIENE EL EDIL CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA (PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO): Muchas 
gracias a usted por darnos a conocer esos lamentables problemas que tenemos en la 
localidad el tema de la malla vial es terrible ese pedazo, eso está abandonado.  
 
Y con los temas deportivos ni si quiera el año pasado el IDRD quiso hacer los temas de 
vacaciones recreativas en nuestra localidad. 
 
 
INTERVIENE EL EDIL YESID ESPINOSA CHIA: con respecto a la malla vial todos 
sabemos un desastre total en toda la ciudad de Bogotá no solamente en la Localidad 14 de 
los Mártires hemos tenido algunas intervenciones, pero muy pocas por parte de la Unidad 
de Malla Vial. 
 
Sobe la vía que usted menciona, yo como presidente de la corporación a enviar una 
solicitud como he hecho varias solicitudes a la Unidad de Malla Vial para ver que nos 
informa de este tramo de la calle 7 Bis entre carrera 18 y 18 A. 
 
Y con referente al deporte sabe usted que básicamente yo me intereso más por el deportes 
casi que de escuelas de formación deportivas particulares apoyando las particulares tengo 
conocimiento que en este momento el FDL tiene un contrato con una escuela de formación 
deportiva pero como la mayoría de contratos y lo ha manifestado la misma comunidad que 
no se han visto los resultados, eso es parte de la Alcaldia Local de los Mártires por lo tanto 
este desarrollo de esta escuelas de formación deportivas no han venido a dar un informe 
claro y concreto sobre donde se están realizando, quienes están participando. 
 
En diciembre tuvimos al representante del IDRD y a la representante de participación de la 
Alcaldia Local de los Mártires la doctora ANA MARIA y eso fue a solicitud del edil JOSE 
RODOLFO CASADIEGO donde el tema fue que actividades habían desarrollado en cuanto 
a las vacaciones recreativas.  
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Eso es lo que le puedo comentar, me comprometo actualizarme con respecto a los 
contratos que tiene la Alcaldia Local donde lo están desarrollando, como lo están 
desarrollando que modalidad están realizando. Gracias señor presidente. 
 
INTERVIENE EL EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ: Presidente gracias, el tema de las 
escuelas deportivas hay un proyecto que se llama no como tal escuela deportiva sino 
recreación y deportes en la localidad es un contrato que se firmó el año pasado, pero no ha 
empezado se va a ejecutar este año, pero en el POAI que se aprobó para este año 
también hay recursos para escuelas.   
 
El tema de la malla vial, esa que usted anuncia más la entrada del Eduardo Santos por la 
calle 1 que viene a salir a la 6 antigua que desemboca en la Mariscal Sucre que pasa por 
el Smart y viene a terminar con la 30 con 3 es una trocha completa hoy en dia y asi están 
todos los barrios de la Localidad.          
 
Pero JORGE el tema de Bogotá es que si usted revisa los temas fundamentales de Bogotá 
pues en ninguno hemos avanzado. 
 
Entonces los importante es que vamos a tener el compromiso de YESID y de todos de 
mirar este tema de deportes y si recordarles a YESID que cuando cite a esos contratistas 
si a bien lo tiene él que también lo cite a todos ustedes para que puedan participar en esa 
sesión y yo sé que el edil YESID lo va hacer con mucho gusto.  
 
Otra cosa presidente es que me están confirmando aquí por interno que definitivamente no 
hay ninguna razón nadie sabe de la reunión del dia de hoy, hay que recordar y dejar en 
claro que ese dia de la sesión nosotros no nos comprometimos a buscar reuniones, os 
dijeron que ya esa reunión estaba acordada y el compromiso de nosotros de todos era 
acompañar la reunión pero estoy preguntando aquí por interno algunos ciudadanos y que 
nadie sabe, me dicen que el responsable de esa reunión es un señor DAVID pero que el 
señor era el que estaba gestionando eso pero nada, no hay razón de la reunión y si para 
constancia y salvaguardia de todos los ediles pues aquí hemos estado presto a la reunión 
pero no se nos ha informado ni la hora ni donde se llevara a cabo la reunión el dia de hoy. 
Gracias presidente. 
 
INTERVIENE EL EDIL CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA (PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO): a usted 
muchas gracias si aclarar ese punto que es muy importante por parte de los ediles 
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esperando la reunión para poderlos acompañar a la comunidad del barrio Santa fe y dar 
nuestros puntos de vistas con respecto al tema de los carreteros. 
 
Entonces no siendo más el presidente de la Comisión de Presupuesto Gobierno y Plan de 
Desarrollo el H. edil CRISTIAN DAVEY RINCON OCHAO, levanta la sesión y convoca para 
mañana sabado 14 de enero a las 10: 00.a.m comisión de cultura de manera virtual. 
Muchisimas gracias colegas un abrazo buen dia. 
 
 
En Constancia firman: 
 

 
EDIL CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE PRESUPUESTO GOBIERNO Y PLAN DE DESARROLLO 
 
 

 
EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ 
VICEPRESIDENTE DE LA COMISION DE PRESUPUESTO GOBIENRO Y PLAN DE 
DESARROLLO.  
 
 

 
 ARIS SEDITH CABARCAS 
Apoyo Secretarial JAL de Los Mártires              


